

Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б), Краевого Совета депутатов трудящихся и Ворошиловского горкома ВКП(б)

№ 164 (2539) || Четверг 16 июля 1942 г. || Цена 15 коп.

О ПЕРЕХОДЯЩЕМ КРАСНОМ ЗНАМЕНИ КРАЙКОМА ВКП(б) И ИСПОЛКОМА КРАЙСОВЕТА ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА РАЗВИТИЯ ЖИВОТНОВОДСТВА
Постановление бюро Орджоникидзевского краевого комитета ВКП(б) и исполкома Крайсвета депутатов трудящихся от 14 июля 1942 года

1. Вручить переходящее красное знамя Крайкома ВКП(б) и исполкома Крайсвета депутатов трудящихся за успешное выполнение государственного плана развития животноводства Георгиевскому району, колхозы которого на 1 июля с. г. выполнили годовой план по крупному рогатому скоту на 105,4 проц., свиньям — 101,1 проц., овцам и козам — 101,4 проц.
2. Предложить зав. крайзо тов. Ронин перевести в распоряжение исполкома Георгиевского рай-

совета депутатов трудящихся 5.000 рублей для премирования передовиков животноводства.

3. Отметить значительное увеличение поголовья колхозного стада за истекшее полугодие в колхозах Нагутского, Ессентунского, Суворовского, Курзавского и Новоселицкого районов.

Секретарь Орджоникидзевского крайкома ВКП(б) М. СУСЛОВ.

Председатель исполкома Крайсвета депутатов трудящихся В. ШАДРИН

От Советского Информбюро

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 15 ИЮЛЯ

В течение ночи на 15 июля наши войска вели ожесточенные бои с противником в районе **Воронежа** и южнее г. **Богучар**.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

В районе **Ворожежа** с переменным успехом идут непрерывные бои. Наступающие части врага несут огромные потери. На смену обескровленным дивизиям немцы вынуждены срочно перебрасывать резервы из глубокого тыла. Отмечено несколько дивизий, на днях прибывших из Франции и Бельгии. На одном из участков наши части, отбив атаку врага, сами перешли в контратаку. Ожесточенное сражение длилось несколько часов. Потеряв 11 танков, сотни солдат и офицеров, гитлеровцы были вынуждены отойти. На другом участке отбит ряд атак противника. Артиллерия и бронетанковые сожгли 6 немецких танков.

Южнее **Богучар** наши части продолжали вести напряженные бои с наступающими немецкими войсками. На одном из участков наше подразделение в течение дня сдерживало поак вражеской пехоты и истребило свыше 700 немцев. Три наших танка уничтожили 5 немецких танков, 2 противотанковых орудия, свыше 30 гитлеровцев и без потерь вышли из боя.

На отдельных участках Ленинградского фронта за 3 дня боев нашими бойцами уничтожено 2 орудия, 14 пулеметов, 15 отенных пулеметных точек, 3 миномета, взорван склад с боеприпасами, разрушено 30 домов и землянок вместе с находившимися в них гитлеровцами. Противник потерял убитыми свыше 400 солдат и офицеров.

Противник, силой до батальона, предпринял наступление на одном из участков Калининского фронта. Наши подразделения дали немецкой пехоте возможность переправиться через реку, а затем окружили и уничтожили 200 гитлеровцев. Взяты пленный. На другом участке наши артиллеристы подбили 3 немецких танка, уничтожили до 300 солдат и офицеров противника, подбили 2 орудия и взорвали склад с боеприпасами.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 15 ИЮЛЯ

В течение 15 июля наши войска продолжали вести ожесточенные бои с противником в районе **Воронежа**.

После ожесточенных боев наши войска оставили **Богучар** и **Миллерово**.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

За 14 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено свыше 30 немецких танков, 160 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 7 батарей зенитной артиллерии, взорваны 4 склада с боеприпасами и 3 склада с горючим, рассеяно и частично уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

Командир роты лейтенант **Демешев** истребил свыше 100 гитлеровцев. В своей роте он подготовил 33 снайпера, которые уже вывели из строя 396 немецких оккупантов.

Красноармеец тов. **Николаев** отним из ручного пулемета сбил немецкий пикирующий бомбардировщик «Юнкерс-88».

Успешно действует отряд курских партизан под командованием тов. **И. Партизанов** взорвали мост в то время, когда по нему проходили немецкие танки. 2 танка были подорваны и свалились в воду. Группа партизан этого отряда совершила ночной налет на деревню, в которой находилась на отдых немецкая автоколонна. Советские патриоты сожгли 8 автомашин с боеприпасами и истребили 30 немецко-фашистских оккупантов.

В письмах, адресованных немецким солдатам, находящимся на советско-германском фронте, родные пишут о том, что в Германии почти повсеместно ожидается большой голод. Немецкому унтер-офицеру **Бетчер** пишет его отец из **Фалькенборфа**: «Уже сейчас ясно, что урожай нынешнего года будет очень скудным. Многие еще не хотят этому верить, но скоро время покажет, что на нас надвигается голод. Немецкому эфрейтору **Августину Фишер** сообщает из **Маркт Люстенау**: «Рожь и ячмень пропали. Надо было сеять заново, но плетчи нельзя было достать семян. Многие так и не могли ничего посеять».

Немецко-фашистские людеды истребляют мирное население оккупированных советских районов. В селе **Луговое**, Орловской области, гитлеровцы замучили 20 местных жителей. Палачи растерзали учительницу **Анну Федосеевну Коротченко** 23 лет, ее сына **Вячеслава** двух с половиной лет и мать **Православу Ивановну** 53 лет. Фашистские мерзавцы изнасиловали учительницу **Анну Константиновну Кожанову**, а потом растерзали ее вместе с 5-летним сыном **Виктором** и 7-летней дочерью **Людмилой**.

В районе **Ворожежа** сражения развертываются со все большим ожесточением. Ряд укрепленных рубежей и населенных пунктов по несколько раз переходят из рук в руки. На некоторых участках наши войска контрударными отбрасывают наступающего противника и наносят ему большой урон. Совместными действиями летчиков-штурмовиков и одного танкового соединения за день боев уничтожено более 1000 немецких солдат и офицеров, 12 танков, 23 орудия, 36 автомашин, 41 мотоцикл, 71 стальной пулемет и несколько бронированных повозок с пехотой. За последние несколько дней летчики части полковника **Данилова** сбивли в воздушных боях 51 немецкий самолет. Летчики младший лейтенант **Тильченко** и старший сержант **Лариненко** вступили в бой с 5 немецкими истребителями. В первой же атаке тов. **Тильченко** сбил один «Мессершмитт». Самолет **Лариненко** получил повреждение и вышел из боя. Оставшись один, тов. **Тильченко** снова вступил в бой и сбил еще 2 немецких истребителя.

На одном из участков Калининского фронта были отбиты атаки противника на передний край нашей обороны. Бойцы подразделения, под командованием тов. **Казакова**, перейдя в контратаку, оседлали важную дорогу и заняли высоту, контролирующую подходы к ней. Старший лейтенант **Волков**, красноармеец **Чиркунов**, **Головин** и **Шербинов** уничтожили 4 немецких танка. Старший лейтенант **Котов** отогнал из противотанкового ружья сбил немецкий самолет-корректировщик.

Две роты пехоты противника, при поддержке 5 танков, атаковали стрелковые подразделения, которыми командуют лейтенанты **Садиков**, **Савкин** и старший лейтенант **Кузьбит** (Западный фронт). Огнем пехоты и артиллерии обе роты гитлеровцев целиком уничтожены. Подбито 3 немецких танка.

Танковый экипаж в составе капитана **Космелева** и механика-водителя **Свибица** в одном бою уничтожили 3 немецких танка, 7 противотанковых орудий и до 60 немецких солдат и офицеров.

Партизаны, действующие в одном из районов Белоруссии, в течение двух месяцев взорвали 38 мостов, уничтожили 17 автомашин

и истребили свыше 100 немецких оккупантов. Отрядом партизан захвачены у противника трофеи, в том числе много продовольствия, которое роздано колхозникам.

Партизанский отряд под командованием тов. **С.** действующий в одном из районов Ленинградской области, оккупированном немцами, разгромил карательную экспедицию гитлеровцев. На днях группа партизан организовала крупное железнодорожного состава противника.

Пленный солдат 10-й роты 769-го полка 377-й немецкой пехотной дивизии **Артур Келлер** рассказывает: «Офицеры и унтер-офицеры открыто призывают солдат грабить и истреблять советских людей. Недавно **фельдфебель Герд** провел беседу с вновь прибывшими на фронт солдатами 3-го звена. Он говорил, что Гитлер требует беспощадно истреблять славян, невзирая на пол и возраст. Он далее заявил, что немцам солдатам позволено отбирать у населения все, что им необходимо».

Зверскую расправу учинили немецко-фашистские мерзавцы в селе **Боярка**, под **Клевом**. Гитлеровцы заглажи в помещении школы 15 девочек-подростков, надругались над своими жертвами, а потом повесили их на телеграфных столбах.

В Казахстане началась уборка хлебов. С каждым днем расширяется фронт уборочных работ. Только в пяти областях республикан совхозно 60 тысяч гектаров зерновых. Первые обмолоты в ряде колхозов **Джамбулской** области показывают, что колхозники собирают богатый урожай зерновых.

БОРЬБА В РАЙОНЕ ВОРОНЕЖА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 14 июля. (Спец. корр. ТАСС). С каждым часом усиливается напряженность огромного сражения на берегах **Дона** и особенно в районе **Ворожежа**. В схватку с той и другой стороны вступают все новые и новые соединения танков, самолетов, пехоты. Жесткие бои не утихают даже глубокой ночью. Артиллерийская канонада не умолкает, над полем боя столбы дыма, зарево пожаров.

Наши орудия непрерывно обстреливают фашистские колонны, авиация бомбит переправы и районы сосредоточения немецкой боевой техники и пехоты. Вчера ночью советские летчики уничтожили 10 немецких танков, 12 автомашин с пехотой, несколько орудий и зенитных установок. На берегах **Дона** горят подожженные фашистские танки. В воду летят орудия, минометы и пулеметы врага, падают осыпающиеся осколками снарядов и пулеметными очередями сотни гитлеровцев.

Однако огромные потери не останавливают разъяренного врага. Немцы бешено рвутся вперед. Переносив ночью на восточный берег новые силы, фашисты на рассвете с еще большими ожесточением возобновили атаки.

В одном месте танковой колонне врага, под прикрытием значительной группы самолетов, удалось потеснить наших бойцов и вернуться в район города. Завязался упорный бой. Советские воины стойко отбивают каждый метр земли. Десятки немецких танков были уничтожены огнем артиллерии и взорваны на противотанковых минах. Одна из батарей, две коммандоса **Серебряк**, в течение нескольких часов боя подожила и подбила 9 фашистских танков.

Сильный удар танковой группе фашистов нанесли советские танкисты, которых вел в бой мужественный командир **Павлов**. Танкисты атаковали немцев с флангов и, врезавшись в боевые порядки



Дважды Герой Советского Союза подполковник **Б. Ф. Сафонов**, сбивший в воздушных боях 20 фашистских самолетов. Тов. Сафонов один из четырех советских летчиков, награжденных английским правительством орденом.

Налет на вражеский порт ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 14 июля. (Спец. корр. ТАСС). Летчики Н-ской части совершили успешный налет на вражеский порт. Было сброшено несколько сот бомб крупного калибра. В расположении фашистов возникли большие пожары. Как установили фотоснимками самолето-разведчики, в результате массированного удара в порт уничтожено 5 складов, 1 транспорт, наливное судно, баржа, взорваны выгрузочные станции.

ДВА ТИРАЖА ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАЙМОВ
В Москве, в Октябрьском зале Дома Союзом, 15 июля состоялся 2-й тираж государственных займов — 24-й тираж займа Второй Пятилетки (выпуск четвертого года) и 19-й тираж займа Укрепления Обороны СССР. (ТАСС).

Однако огромные потери не останавливают разъяренного врага. Немцы бешено рвутся вперед. Переносив ночью на восточный берег новые силы, фашисты на рассвете с еще большими ожесточением возобновили атаки.

В районе **Ворожежа** разгоряются. Войны Красной Армии, сопряженные с самоотверженно и стойко, сдерживая усиливающийся напор немцев. Сейчас идет жестокий встречный бой за крупный населенный пункт, захваченный накануне немцами. Наши части отбивают у врага позицию за позицией, прижимая фашистов к водному рубежу. В результате внезапного контрудара на одном из участков немцы в беспорядке отступили. По последним данным, гитлеровцы потеряли здесь 4 танка, 31 противотанковое орудие, 11 орудий, 19 минометов, 46 пулеметов. На поле боя осталось свыше 1.000 убитых немцев. Обстановка в районе **Ворожежа** продолжает быть напряженной.

Г. Крылов.

БЫСТРО И БЕЗ ПОТЕРЬ УБРАТЬ ОБИЛЬНЫЙ УРОЖАЙ!

Всем комбайнам и простейшим машинам — полную нагрузку!

Дневник полевых работ

На 11 июля в крае было убрано 65,281 гектар колосовых культур — 3,9 проц. к плану. Комбайнами из этой площади убрано лишь 12,758 гектаров. В уборку МТС и колхозы вступают все еще медленно. Только в Апанасенковском районе убрано 21,8 проц. колосовых культур и в Нияларском округе — 11 проц. Но, принимая во внимание, что эти районы являются районами первых уроков уборки, темпы косовицы и для них нельзя признать удовлетворительными.

Очень медленно развертывает уборку Наурений район, который убрал всего 619 гектаров, в том числе комбайнами 582 и простыми машинами 37 гектаров, что говорит о вялой затяжке с началом уборки и игнорировании роли простых машин. Такие районы, как Апанасенковский, Архангельский, Бударенский, Леокумский, Солдатско-Александровский, Изобильненский, Аполонский, Петровский, наоборот, явно недооценивают значение основной уборочной машины — комбайна. Так, колхозы Апанасенковского района простыми машинами убрали 11,501 гектар, а комбайнами — только 2,399. Колхозы Нияларского округа из 10,744 сенокосных гектаров комбайнами убрали только 2699.

Уже сейчас, как одно из главных условий успешного проведения уборки, выдвигается вопрос о технической помощи молодым комбайнерам. Примером умелого оказания такой помощи может

служить работа комбайнера Шелковской МТС тов. Марченковой, впервые участвующей в уборке урожая. Благодаря тому, что молодой комбайнерка постоянно может получить дельный совет от прикрепленного к ней бригадира тракторной бригады т. Балуха, ее машина с первых же дней работает нормально, не знает простоев. Наоборот, в Туркменском районе, где руководители МТС не организовали передвижных ремонтных мастерских и не создали условий для успешной работы молодых, малоопытных комбайнеров, и те немногие комбайны, которые начали уборку, сплошь и рядом простаивают часто из-за мелких, легко устранимых технических неполадок.

В некоторых районах (Леокумский, Воронцово-Александровский и др.) наблюдается отставание вязки снопов, копнения и скирдования хлеба от косовицы. Многие районы (Благодаренский, Леокумский, Ново-Александровский, Петровский) медленно развертывают обмолот хлеба, убранного простейшими машинами, что в свою очередь вызывает затяжку с началом сдачи хлеба государству. Неприятность такого положения очевидна: выполнение обязательств перед государством по поставкам хлеба — первоочередной долг каждого колхоза, тем более в военное время. Задача каждого руководителя — принять все меры, чтобы выполнение этой первой заповеди не откладывалось ни на один день.

Комбайны стоят на усадьбе

ИПАТОВО, 15 июля. (Наш корр.). После прошедших дождей установилась жаркая погода, ускорившая созревание хлебов. Состояние их повсеместно позволяет пустить в ход комбайны. Однако в районе не спешат с развертыванием комбайновой уборки.

На полях колхозов Ипатовской МТС (директор тов. Стрижко), имеющей 41 комбайн, работают, да и то с неполной нагрузкой, не боль-

ше 5—6 машин. Включение в уборку остальных комбайнов руководители МТС задерживают, ссылаясь на то, что косить якобы еще рано, хлеб зеленый и т. п. На усадьбе МТС по сей день стоят неотремонтированными 14 машин.

На 12 июля в районе скошено 2.060 гектаров хлеба. Комбайнами убрана совершенно незначительная площадь — 147 гектаров.

ШАХТЫ КРАЙТОПА ДОЛЖНЫ УЛУЧШИТЬ СВОЮ РАБОТУ

МИКОЯН-ШАХАР. (По телефону). Здесь состоялось совещание хозяйственного актива угольной промышленности края. Совещание обсудило доклад начальника крайпрома тов. Балагина об итогах полугодия работы угольной промышленности и о мероприятиях по увеличению угодобычи.

Истекшее полугодие шахты крайтоппром закончили с неудовлетворительными результатами: план добычи угля выполнен только на 53,5 процента, план капитального строительства — на 54,8 проц., себестоимость тонны угля повысилась против прошлого года на 13 проц. Несмотря на исключительное значение угольной промышленности в условиях военного времени, руководители шахтоуправлений и крайтопа не только не ликвидировали отставание в добыче угля, а, наоборот, из месяца в месяц продолжают ухудшать свою работу. Неоднократные решения Крайкома партии о ликвидации отставания в добыче угля и форсировании вывозки угля остаются невыполненными. Шахта № 2, например, даже при избытке рабочей силы дости-

Совещание хозяйственного актива угольщиков

вает 60 — 70 проц. угля в плану. Основная причина плохой работы угольной промышленности кроется в плохой организации труда и всего рода производственных неполадках, в результате чего очень низка производительность труда шахтеров и в особенности забойщиков. Выработка на одного рабочего составляет всего лишь 67 проц. к плану. Производительность труда забойщиков снизилась с 6,4 тонны в январе до 3,9 тонны в мае.

В результате формального руководства стихающимся движением и слабой работы с передовыми людьми количество мастеров угля и стажовиков на большинстве шахт до последних дней уменьшалось.

На совещании актива приволялось немало примеров, свидетельствующих о орыве циклической работы. Механизированные шахты также не выполняют план. Большую роль здесь играет то обстоятельство,

что электрохозяйственное оборудование совершенно не ремонтируется и планово-предупредительный ремонт механизмов не ведется. Это особенно относится к шахте № 11, где из-за частых поломок и аварий механизмы много простаивают.

Руководители большинства шахтоуправлений не принимают никаких мер к привлечению на работу женщин, проживающих в поселках. Свыше 200 домохозяйки не работают. Шахты имеют значительные возможности повысить угодобычу за счет полного и рационального использования учащихся школы № 30.

На совещании актива особенно резко в критике была подвергнута плохая работа крайтопсаббаста. Острой критике совещание подвергло работу руководителей шахтоуправлений и крайтопа.

Совещание наметило по каждой шахте в отдельности конкретные организационно-технические мероприятия, направленные на ликвидацию отставания в добыче угля.

А. Правда.

ГИТЛЕРОВСКИЙ ТЕРРОР В ОККУПИРОВАННЫХ СОВЕТСКИХ РАЙОНАХ

ЛОНДОН, 14 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в оккупированных советских районах опубликован приказ германских властей о том, что все лица, которые не зарегистрируются в поли-

ции, будут подвергнуты смертной казни.

Смертной казни подлежат также бежавшие военнопленные, а также все лица, дающие им убежище, одежду или другую помощь.

Покончить с неорганизованностью

ЛЕТНЯЯ СТАВКА, 15 июля. (По телефону). На полях Туркменского района созрел богатый урожай. Перевозные колхозы организованно начали уборку. Однако уже в первые дни выявился ряд недостатков, сдерживающих развертывание косовицы. Повторяя ошибки прошлого года, многие колхозы Туркменской МТС терпят дорожку для уборки хлеба. С опозданием на 3—4 дня начали косить хлеб артели им. Ворошилова, им. Укалова, им. Дмитрова. Работники в большинстве колхозов работают только в одну смену. Производительность труда на уборке низкая, дисциплина оставляет желать много лучшего. Только на сбор колхозников для выхода в поле ежедневно уходит по несколько часов рабочего времени.

В ряде колхозов района наблюдается большой разрыв между косовицей, вязкой снопов и копнением. В артели им. Молоцова в кошении сложено меньше половины скошенного хлеба, в колхозе «Великий Октябрь» — третья часть.

Особенно задерживаются уборочные работы в колхозе Эдельбайской МТС. Здесь ни один колхоз по-настоящему не приступил к косовице. В артели «Путь Ленина» стоят большие массивы созревшего хлеба, выделенные для комбайнирования, но комбайны до сих пор находятся на усадьбе МТС.

Руководители МТС упустили из виду, что в внешнюю уборку на комбайнах работают главным образом молодые, малоопытные кадры, требующие повседневной технической помощи. Такой помощи им не оказывается, полевые ремонтные мастерские в МТС не организованы. Нередки простои машин подчас из-за мелких неполадок.

Недостаточна массово-политическая работа в полеводческих бригадах колхозов и комбайновых агрегатах. Не все комбайнеры ознакомлены с решением СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда комбайнеров МТС.

Маневры канадских войск в Англии

ЛОНДОН, 14 июля. (ТАСС). Находящиеся в Англии канадские ударные части, вместе с английскими морскими и воздушными силами закончили крупные маневры по высадке десанта. Маневры продолжались несколько недель и состояли из ряда десантных операций массы пехоты и бронетанковых сил. В маневрах принимали участие американские офицеры. Выше американские морские и армейские офицеры присутствовали на этих маневрах в качестве наблюдателей.

Это были самые большие маневры, когда-либо происходившие в европейских водах.

ПОЛОЖЕНИЕ НА ЕГИПЕТСКОМ ФРОНТЕ

ЛОНДОН, 14 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Ромель подтягивает сейчас свои бронетанковые силы, и с минуты на минуту можно ожидать начала крупной битвы.

Английские подвижные отряды непрерывно атакуют противника.

Английские морские силы подвергли интенсивной бомбардировке Мерса-Матрух. Авиация совершила интенсивный налет на Тобрук.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АВИАЦИИ ВОЮЮЩИХ СТРАН ЗА НЕДЕЛЮ

ЛОНДОН, 14 июля. (ТАСС). Как сообщает министерство информации, в течение недели, закончившейся 12 июля, противник потерял на средиземноморском театре войны 116 самолетов, из которых 75 были сбиты над Мальтой. Потери английской авиации — 48 самолетов.

Деятельность авиации противника над Англией за тот же период была незначительной.

В связи с неблагоприятными условиями погоды масштаб налетов английской авиации на Германию и оккупированные территории несколько снизился. Однако в течение недели было совершено два крупных налета.

ОТЪЕЗД ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО И ПОЛНОМОЧНОГО ПОСЛА ПОЛЬСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

13 июля сего года из Куйбышева выехал чрезвычайный и Полномочный посол Польской республики в СССР г. С. Кот.

На пристани г-на Кота провожали Заведующий Протокольным Отделом НКВД тов. Ф. Ф. Молочков, помощник заведующего 4-м Европейским отделом НКВД тов. В. А. Зорин, состав Польского Посольства во главе с Поверенным в Делах г-ном Х. Сомьлинским, а также авганский Посол г. Султан Ахмед Хан, китайский Посол г. Шао Ли-цзы, Посол Великобритании г. А. Керр, Посол США г. В. Стендлин, шведский Посланник г. В. Ассарсон, чехословацкий Посланник г. З. Фирлингер, югославский Посланник г. С. Симич, представитель французского Национального Комитета Г. Р. Гарро, поверенный в Делах Ирака г. А. Эгесали, Поверенный в Делах Турции г. Ф. Зору, Поверенный в Делах Греции г. И. Джиграс, Поверенный в Делах Норвегии г. И. Лунде.

Крупное столкновение на румыно-венгерской границе

ЖЕНЕВА, 14 июля. (ТАСС). В местных иностранных кругах стало известно, что несколько дней назад на венгерско-румынской границе произошло крупное столкновение между румынскими и венгерскими войсками.

Большой пограничный отряд румынских солдат, нарушив границу, вторгся в пределы венгерской территории. Оказавшее сопротивление венгерские пограничные части были обстреляны артиллерией со стороны румынской границы. Решительными действиями венгерских пограничных частей, в помощь которым была послана пехотная дивизия, румыны были отброшены.

Франция ненавидит Лавала

Признание гитлеровского агента Деа

НЬЮ-ЙОРК, 14 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, Марсель Деа (который, как известно, является видным гитлеровским агентом), выступая с речью в Париже, заявил, что «все нападают на Лавала».

— Правительству Лавала, — сказал он, — угрожают многочисленные оппозиционные силы, растущая волна ненависти и заговоров.

РАДИО СООБЩАЕТ

● Немцы захватили в Голландии, Бельгии и Северной Франции большое число заложников, угрожая им казнью, если не прекратятся акты антигерманского саботажа.

● Болгарским крестьянам разрешено оставить для личного пользования из нового урожая только по 400 граммов зерна в день на человека.

● 16 антифашистов бежали из германского концлагеря в Руалье, около Кольмье (Франция).

Ответственный редактор С. ОГУРЦОВ.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ:

В летнем театре — «Все о тебе», в кинотеатре «Октябрь» — «Маскарад», в кинотеатре «Гигант» — «Светлый путь».

ДОЧЬ МОРЯКА

Сценарист — А. Новогорский, Режиссер — Г. Тасин, Композитор — Ю. Милотин. Текст песен — В. Гусева.

К СВЕДЕНИЮ ОХОТНИКОВ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ОБСЛУЖИВАЮЩИХ ИХ!

Находясь в охотничьем и производственном всякой охоты, в разрешенный период, БЕЗ НАЛИЧИЯ ПРИБОРА ИЛИ ОХОТНИЧЬЕГО БИЛЛЕТА ВЕДЕНИЯ ОХОТЫ, перо легкого срока действия с оплатой госпошлины ВОСПРИНИМАЕТСЯ. Временные охотничьи билеты считаются недействительными.

Госпошлина с охотников за право производства охоты, согласно распоряжению НКВД СССР от 8-V-1942 г. № 278, взимается в размере 500 рублей.

1-1 ГОСОХОТСПЕЦИЯЛ.